

本报讯(李春柏 记者 谢国飞)5月份,建龙西钢再传捷报:炼铁工序实现生铁产量310562吨,超计划产量7578吨,超原纪录5996.37吨;炼钢工序实现钢产量346343吨,超计划产量9694吨,超原纪录19830.83吨。

在5月份的生产中,烧结工序将产量、碱度稳定率等指标分解到相关岗位,实行同岗不同薪的绩效工资模式,有效提高了员工操作责任心,营造出了良性竞争的氛围。焦化工序全面加强焦炉维护,保证焦炉生产稳定。炼铁工序加强炉前作业管理,缩短出铁间隔时

间,优化铁口孔道控制,有效缓解了炉前连续出不净渣铁的局面,为炉内持续强化冶炼提供了保证。同时大力推进“操检合一”,通过岗位员工加强设备点检,有效消除设备隐患。认真开展煤枪枪道改造等技术改造,全面优化设备管理水平。推行设备周期寿命管理,严格记录送风装置及煤枪的使用周期和安装日期,对到寿的送风装置利用检修机会全部更换,减少高炉非计划休风时间,为连续高产创造了条件。

炼钢工序克服岗位人少、白灰供应量不足等不利因素,密切跟踪生产物料供应情况,及时调整废钢与白灰的配比,精心调整岗位操作人员配置,合理排布转炉生产顺序,不断激发员工潜力,确保各环节生产有序推进。广大员工立足技改工程施工、现场作业面狭小、环境治理难度加大、安全隐患点多、生产操作范围受限、产品质量要求高等实际情况,紧紧围绕产量、质量、成本等指标,持续、稳步开展各项工作。面对生产流程运行节奏加快、工序衔接更加紧密的局面,炼钢厂全体员工勠力同心、精诚协作、积极进取、创新求实,取得了炼钢生产新突破。

2019年6月4日 星期二

农历己亥年五月初二

第18609期

邮箱: ycrb_ywb@163.com



伊春新闻网: http://yichun.dbw.cn/

YICHUN RIBAO 国内统一刊号 CN23-0006 中共伊春市委主管主办 伊春日报社出版

本版编辑 王云竹

市委意识形态工作领导小组2019年第一次集体会议召开

赵万山主持

本报讯(记者 董伟志)6月3日,市委书记、市委意识形态工作领导小组组长赵万山主持召开市委意识形态工作领导小组2019年第一次集体会议,审议相关制度,部署相关工作。

市委意识形态工作领导小组副组长隋洪波、迟宝旭、王德惠、张国军、刘天云、林宏坤、王忠秋、蒋建国、邢生辉,伊春技师学院主要领导及市委意识形态工作领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

赵万山指出,要提高政治站位,切实把

意识形态工作作为一项极端重要工作紧紧抓在手上、抓出成效。要突出问题导向,高度重视意识形态领域存在的风险点,看清“风平浪静”意识形态领域背后的“暗流涌动”,时刻绷紧意识形态领域这根弦不放松,坚守底线思维,增强忧患意识,提高防范化解风险点的监控管控能力,坚决打好意识形态领域主动战,不断开创我市意识形态工作新局面。

赵万山强调,要强化阵地管理,全面做好意识形态领域管控工作。要严把主流舆论导向,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为

当前和今后一个时期的首要政治任务,强化凝聚思想共识责任,大力培育和践行社会主义核心价值观,抓好各级党委(党组)理论学习中心组学习和成果转化,将中央的大政方针和省市委的决策部署传递到千家万户。要严守意识形态主阵地,进一步强化“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,确保意识形态阵地可管可控。要严管网络意识形态安全,夯实宣传文化阵地,严守重点领域意识形态安全,确保责任到位、措施到位。要强化队伍建设,提供坚实的人才保障,

努力造就一支政治更加坚定、眼界更加宽广、业务能力更加精湛、纪律更加严格、作风更加务实的宣传思想意识形态工作队伍。

赵万山强调,要强化使命担当,严格落实意识形态工作责任制。要明确目标任务,抓实“一把手”主体责任。要不断完善工作机制,切实提高履责能力。要强化监督问责,建立常态化督查机制,明确权责事项,强化责任落实,推动意识形态工作达标显效。要坚持以上率下,以良好党风带动政风民风,营造良好的社会风气。

市委宣讲团深入市直机关宣讲

贯彻市委全会精神 推动高质量转型发展

本报讯(记者 王云竹)连日来,市委宣讲团成员兵分两路,一方面深入基层宣讲,一方面深入市直各单位宣讲,掀起“不负嘱托、砥砺前行,解放思想推动伊春高质量转型发展”宣讲热潮。

市委宣讲团成员、市委党校教育长李令成在市委组织部、市法院宣讲。市委宣讲团成员、市委党校公共管理教研部讲师王爽在市政府办宣讲。市委宣讲团成员、市委党校哲学教研部讲师孙宇在市纪委宣讲。市委宣讲团成员、市委党校校委委员王晓梅在市市场监管局宣讲。市委宣讲团成员、市委党校副教育

长刘琦在市税务局宣讲。市委宣讲团成员、市委党校决策咨询部副主任胡海明在市总工会宣讲。市委宣讲团成员、市委党校哲学教研部主任李爽在市商务局、市烟草公司宣讲。市委宣讲团成员、伊春林干校林业经济教研室主任马明芹在市生态环境局、市人社局、市气象局宣讲。市委宣讲团成员、伊春林校教育教学研究室主任袁莉在市林草局宣讲。市委宣讲团成员、伊春林校政治处主任王义在市委政法委、市卫健委宣讲。市委宣讲团成员、市教师进修学院政治处主任赵立辉在市人大、市自然资源局宣讲。

每到一处,宣讲团成员生动、深入的讲解,鼓舞人心、催人奋进,受到广大党员干部的欢迎。大家纷纷表示,要结合自身工作实际,不忘初心,牢记使命,争做林区新时代的改革者、建设者,不断用新理念、新思路、新举措引领新实践,为全市高质量转型发展作贡献。

当好东道主 办好旅发会



为喜迎旅发大会,鼓励全民运动健身,日前,由市体育局主办,哈尔滨黑马体育赛事经济有限公司承办,林都·溪语墅项目冠名支持的康城伊春城市乐跑赛在市中心区举行,2000多名市民和跑友爱好者参加了此项活动。

本报见习记者 刘博 摄

永达公司抢抓工期迎大会

本报讯(记者 纪晓辉)正在建设中的永达木艺文化旅游研学体验基地建设项目是第二届全省旅游产业发展大会观摩点之一,为高质量完成市委市政府交办的目标任务,连日来,永达木艺有限公司抢抓一切时间追赶施工进度,以饱满的干劲和十足的信心确保如期完成所有项目建设任务。

在永达木艺文化旅游研学体验基地项目建设现场记者看到,塔吊机不

停的挥舞着巨臂,工人们紧张的忙碌在各自的岗位上……施工现场呈现出一派繁忙的景象。

据永达木艺有限公司总经理张桂侠介绍,永达木艺文化旅游研学体验基地建设项目总规划建筑面积为7400平方米,共分两期。一期规划建设面积2160平方米,建设项目为青少年木艺活动中心及配套服务区,研学课程有特色木艺教程、中国传统木艺技法自然探索、林下经济体验等。一

期项目建成后结合原有研学体验基地可同时接待400名学生开展1至7天的研学体验活动。二期项目将建设木艺博物馆、大师工作室及体验区、亲子游体验区等。

该项目于今年4月末开始施工,目前,基础工程施工已接近尾声。旅发大会召开前将完成一期建筑主体施工、室内外装修和室外场地硬化、绿化等工作任务,同时完成研学课程、体验课程的编制工作。

工商银行新兴路支行开展主题党日活动

本报讯(杨春宇)日前,工商银行新兴路支行开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,将具体业务与党建工作紧密结合,积极探索构建新型营商环境,以实际行动

助力即将在我市举办的第二届全省旅发大会。

主题党日活动中,该行组织全体党员进行了重温入党誓词、举办党建知识竞赛活动。参加活动的党员干部

一致表示,在今后的工作中要继续加强学习,更好的为企业服务、为群众服务;在生活中孝老爱亲,教育身边人、教育子女敬爱长者、热爱生活。

省委召开常委会会议

张庆伟主持

黑龙江日报2日讯(记者 曹忠义)2日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会议,传达学习中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,听取第六届中俄博览会筹备工作、安全生产工作情况汇报,安排部署近期重点工作。

王文涛、陈海波、王常松、李海涛、甘荣坤、傅永国、王永康、张雨浦、王兆力、贾玉梅、杜和平出席会议。黄建盛、胡亚枫、孙东生、毕宝文、程志明、聂云凌、沈莹列席会议。

会议指出,习近平总书记任中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话深刻阐述了开展主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的目标要求和重点措施,对开展主题教育提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本指针,是加强新时代党的建设的纲领性文献。要认真领会精神实质、深入学习贯彻,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,切实增强开展好主题教育的自觉性和坚定性,特别是各级领导干部要先学一步、学深一点,先改起来、改实一点,引领全省广大党员把党中央决策部署落到实处。要抓紧启动实施,务求取得实效,力戒形式主义、官僚主义,确保高起点开局、高标准开展、高质量推进。要加强组织领导,落实落

靠责任,绝不允许打折扣,绝不允许有丝毫懈怠,确保高质量开展好全省主题教育。

会议强调,今年是中俄建交70周年,也是中俄地方合作交流年收官之年,办好第六届中俄博览会尤为重要。要倒排工期精心组织,加强合作务求实效,严谨细致做好服务,努力办成高水平展会,提升我省对外经贸合作层次和水平。

会议强调,要做好迎克翠翠山铁矿透水事故后续救援工作,做好善后工作和事故调查,倒查政府和企业责任,从严从重依法依规处理。要牢固树立安全发展理念,结合开展安全月活动,深刻汲取教训,坚持举一反三,有针对性地深入排查隐患,绝不能走过场、流于形式,坚决防范遏制重特大事故。压紧压实责任,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系,从源头上防止安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

会议强调,六月份全省大事要事集中,工作任务很重,必须统筹安排、加强调度,严肃纪律、集中精力,高标准做好开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、配合中央扫黑除恶专项行动督察、举办第六届中俄博览会、举办第二十一届中国科协年会等重点工作,统筹推进好产业项目建设、经济运行、信访维稳、安全生产等工作,确保各项工作平稳有序、高质量完成。

会议还研究了其他事项。有关部门负责同志列席会议。

翠峦区开展扫黑除恶专项斗争知识测试

本报讯(记者 纪晓辉)近日,翠峦区组织区委理论学习中心组和全区副科级以上干部共计359人开展了扫黑除恶专项斗争知识测试,进一步推进全区扫黑除恶专项斗争斗争知识及

相关法律法规的理解和掌握情况,全面检验学习效果,以考促学、学考并进,在学深悟透的基础上掌握要义、理解主旨、明确方向。通过测试,促使该区委理论学习中心组和副科级以上干部进一步增强了对扫黑除恶专项斗争的重大政治意义、现实意义和历史意义的精准认识和把握,进一步提高了政治站位,凝聚了思想共识,为全力推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展奠定基础。

洁净林城我们在行动

——我市开展爱国卫生月活动综述

本报记者 席仲南

2019年4月是第31个爱国卫生月活动。其间,我市围绕“共推厕所革命、共促卫生健康”的活动主题,结合我市今年“迎旅发”的重点工作要求,精心部署、层层发动,突出重点、分段推进深入开展了春季爱国卫生月活动暨城乡环境卫生整治活动,切实改善了全市城乡环境卫生面貌。

加强领导明确责任保障活动开展

市爱卫办高度重视春季爱国卫生月活动,根据工作需要,重新调整了爱卫会成员,并成立了爱卫月活动领导小组,制订下发了《市爱卫办关于开展第31个爱国卫生月活动暨春季城乡环境卫生整治活动方案》,各县(市)、区分别成立了爱卫月活动领导小组。落实责任,明确活动内容,安排专项经费,保障活动顺利开展。

集中开展春季城乡环境卫生综合治理行动

各县区成立了环境卫生综合治理小组,重点对城乡结合处、铁路沿线、林缘地带等地的垃圾、冰池、积雪及积雪融化后裸露的垃圾进行集中清理和清运。加强主次干道保洁,增加保洁人员数量,垃圾随产随清。加强对居民小区的集中清理工作,组织市直属各单位对主要街路、巷道、广场、居民小区、楼道小广告、楼道外垃圾箱等进行彻底清理。将所有垃圾、生活垃圾、堆积物一律清运出居民区,做到日产日清,达到楼前清、楼后净,不留死角死面彻底清理。行政执法部门对“十乱”现象和牌匾不规范、对马路市场、路边烧烤、占道经营、夜市摊区进行了规范管理,对乱搭乱建、乱贴乱画等现象进行全面清理。

对建筑工地出入口和沙场运输专项整治,对城乡所有在建施工场地进行集中整治,共检查施工工地24个,按照要求,均已做硬化处理。基本做到建筑(拆迁)工地围挡规范,无渣土外溢,挡内无生活垃圾,挡外无建筑材料,职工食堂、宿舍符合卫生要求,厕所、洗浴间保持清洁。在定点检查、流动巡查和签订《施工现场市容和卫生责任书》的基础上,施工工地出入口的路面,并与沙场签订《沙场市容和卫生责任书》。对校园周边整治工作,与辖区学校周边商户、单位全面签订《市容和环境卫生责任书》,加强上、放学高峰时段市容环境管理,加大力度进行综合治理乱贴乱画行为。

积极开展全民性治理“城市牛皮癣”行动,清洁市容市貌。对市区出入口主要道路两侧绿化带、草坪等环境卫生进行集中整治,清除废弃的树木,为下一步补植做准备。清理防火隔离带,组织全市各级机关干部开展植树造林,加强景区景点公厕及环境卫生工作,集中整治景区内树枝、垃圾、落叶等,提升了景区整体文明形象。

开展农村环境卫生整治行动

开展乡镇、村屯环境卫生综合治理行动。村屯建立了乡、村爱国卫生管理组织制度,组织广大农民群众治理农村环境。集中开展农村环境卫生“三清”专项整治活动,改变农村“脏、乱、差”现象,还农村干净、整洁、有序的村容村貌。将垃圾堆、粪堆移到村屯外1363处;整治村屯道路402条,清挖排水沟渠57369米,平整村屯路面,整治农户庭院4.91万个;对庭院、仓房、畜禽圈、厕所及房前屋后的道路进行彻底的大清扫;维修和改造农村厕所1923座;改建自来水18处,投放灭四害药物10.06吨,在村内外、路沟两旁、房前屋后种植花草树木,绿化美化村屯140个。加大畜禽养殖污染治理力度,集中收集农药化肥包装物、农膜等废弃物。加大白色垃圾治理力度,设立集中存放点以便集中处理。强化秸秆禁烧监管,绿化美化了环境,改善了村容村貌。

加强病媒生物防治工作

认真贯彻落实《黑龙江省预防控制鼠害与卫生虫害管理规定》,大力开展除“四害”活动。统一时间、统一行动,科学用药,消除“四害”滋生场所和生存条件。(下转第四版)